
Аппликация «Стрекоза» 

Задачи: 

– Учить составлять насекомое из готовых фигур 

– Закреплять умения вырезать симметричные детали без трафаретов из бумаги, 

сложенной вдвое, вчетверо. 

– Развивать мелкую моторику рук,  

– Воспитывать аккуратность при работе с клеем. 

Коррекционная цель: развитие микрокоординации движений пальцев рук. 

 

Ход занятия 

Сегодня утром я встретила красивого жука (показать картинку). Это майский жук, 

который появляется в мае. Жук сегодня не весел, наступают жаркие деньки, скоро 

лето, а его любимиц еще нет и ему скучно. А кто его красавица-любимица ты 

догадаешься, отгадав загадку: 

У нее четыре крыла, 

Тело тонкое словно стрела, 

И большие, большие глаза, 

Называют ее….(стрекоза). 

Как же нам помочь жуку? (надо сделать стрекозу, чтобы жук радовался) 

Как мы можем это сделать? 

Повторить строение стрекозы. 

После разговора с жуком я попробовала выполнить его задание, вот что получилось. 

(разобрать образец по деталям, ребенок сам должен сказать: из каких частей 

выполнена работа, из каких материалов). Обратить внимание на схему 

последовательности работы. 

Пальчиковая гимнастика «Насекомые»  

Прилетела к нам вчера  

(машут ладошками)  

Полосатая пчела.  

(на каждое название насекомого загибают один пальчик)  

А за нею шмель – шмелек  

И веселый мотылек,  

Два жука и стрекоза,  

(делают кружочки из пальчиков и подносят к глазам)  

Как фонарики глаза.  

Пожужжали, полетали,  

(машут ладошками)  

От усталости упали.  

(роняют ладони на стол) 

Самостоятельная работа  

Физминутка 

Утром стрекоза проснулась, 

Потянулась, улыбнулась, 

Раз – росой она умылась, 

Два – изящно покружилась, 

Три – нагнулась и присела, 

На четыре – улетела. 



 
 

 

 



 


